

白洲社区8名90岁以上的老人在家人的陪同下来到舞台中央,接受大家的祝福。



白洲社区

邻里暖重阳 敬老情更长

邵阳日报记者 黄云

“我们社区真是越来越好了,社区工作人员贴心办实事,大家平日里也都喜欢到老年活动中心跳跳广场舞、聊聊天,不仅身体素质得到了提高,邻里间的凝聚力也提升了。”10月22日上午9时,大祥区百春园街道白洲社区邻居节活动在该社区老年活动中心如期开展,居民张淑贞早早来到现场,和社区的老年朋友们共度重阳节。

活动现场,大祥区舞蹈队和百洲舞蹈团带来了《在希望的田野上》《敬老爱老讲孝道》《祖国之恋》等精彩舞蹈,上百人共同参与的大型健身操、广场舞表演更是将现场的气氛推向了高潮……台上的表演者笑容满面、热情奔放,台下的观众看得津津有味,掌声、笑声不断。大家边欣赏节目,边聊天,热热闹闹共度佳节。

“敬老是我们中华民族的传统美德,是先辈们传承下来的精神财富……”理论宣讲环节,百春园街道党工委副书记、办事处主任胡可宏为老年朋友们送去节日的问候,同时号召大家在日常生活中关心、关爱老年人。随后,该社区8名90岁以上的老人胸前佩戴大红花,在家人的陪同下来到舞台中央,接受大家的祝福。

白洲社区现有12个居民小组、9个开发住宅小区,户籍人口5000余人,辖区内有以植物专类园展示为主题的综合性生态公园



参加邻居节活动的白洲社区老年居民领取重阳节小红包和小礼品。

——西苑公园以及国家重点水利工程——犬木塘水库枢纽工程。依靠集体建设用地租赁等营收方式,白洲社区每年的集体收入达到120余万元。近年来,该社区老年人口数量逐年增加,目前本地户籍60岁以上的居民人数已达611人。如何给社区老年人创造老有所养、老有所学、老有所为的良好环境,成为白洲社区常抓不懈的工作。

集体收入上去后居民也更直接地享受到社区发展的红利。

“今天以重阳节为契机开展的邻居节活动,来到现场的60岁以上的社区本土居民,都能领到30元的

小红包和小礼品。活动结束后,居民小组组长还将走访入户,为老年人发放共计20余万元的重阳节红包和福利。在每年的其他传统节日,也都会有不等金额的红包发放。这样的活动,我们已经持续开展十几年了。”白洲社区党支部书记金庆柱表示,希望通过举办此次邻居节活动,在社区内营造敬老爱老的浓厚氛围,大力弘扬尊老敬老传统美德,让更多的老年居民“解锁”晚年幸福密码,感受别样精彩生活。



以案示警筑防线

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 谭锦)“接受系列警示教育后,我们的思想认识得到进一步提升,将严守政治纪律和政治规矩,树立正确的权力观、地位观和利益观,永葆忠诚干净担当政治本色,努力推动邵阳贸促工作高质量发展。”10月20日,中国国际贸易促进委员会邵阳市支会(以下简称市贸促会)干部职工表示。

为巩固和深化“明方向、立规矩、正风气、强免疫”干部队伍作风建设专项活动成果,充分发挥典型案例警示教育作用,引导党员干部坚定理想信念,自觉抵制各种不良思想的侵蚀,9月下旬以来,市贸促会开展了一系列警示教育活动,真正做到“以案示警”。

市贸促会积极组织

专题学习,学习习近平总书记关于作风建设、全面从严治党等重要论述,学习相关通报精神,深刻剖析违法犯罪人员的思想根源,举一反三,引以为戒,切实做到教育在先、警示在先。

为筑牢拒腐防变思想防线,市贸促会开展检视检查,班子成员对照警示教育活动的有关要求,从纪律作风、特权思想和特权行为等方面深刻检视自身,并逐一表态发言,以身边人身边事为戒,做到以身作则、从严律己。

市贸促会加强廉政警示教育,结合主题党日活动,组织党员、干部到市廉政警示教育中心学习,进一步增强大家的廉洁自律意识。

明方向 立规矩 正风气 强免疫

邵阳城投第一期“职工夜校”培训班圆满结业

“充电”赋能助发展

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 徐利平)10月20日,邵阳市城市建设投资经营集团有限公司举行第一期“职工夜校”培训班结业典礼,全面总结培训工作开展情况,并为优秀学员颁发荣誉证书。

为深入学习贯彻党的二十大精神,加强新时代人才队伍建设,推动集团干部职工知识体系不断健全、综合素养逐步提升、工作作风明显转变、能力水平显著提升,促进集团转型发展,今年以来,邵阳城投积极研究部署系统性人才培养计划,并于7月13日晚正式开启第一期“职工夜校”培训班。

邵阳城投“职工夜校”培训班包括办公技能提升班和青年干部培训班,每

班20人,培训周期从今年7月至9月。办公技能提升班聚焦员工办公综合能力提升,开设了短视频拍摄与剪辑、计算机操作、沟通与表达、档案管理、公文写作、项目跟踪与管理等课程;青年干部培训班侧重于党性教育、理论学习和专业能力训练,开设了“十四五”规划学习与研讨、党性培养、廉政教育、经济形势分析、精准生产、科技创新与知识产权保护等课程。

学员代表表示,通过此次培训,进一步提升了个人的综合能力,加强了与其他部门员工的沟通交流,未来将以更加饱满的精神状态,主动担当作为,切实把学习成果转化为工作实效,为集团转型升级和高质量发展贡献力量。

树立质量标杆 强化示范引领

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 蔡军)10月20日,我市召开施工质量安全观摩暨安全生产质量常见通病防治培训宣贯会,以进一步发挥建设工程质量安全标准化工地示范引领作用,强化企业工程质量管理、安全生产水平再上新台阶。

会议分析了当前全市建筑施工质量管理和安全生产形势,通报了上半年全市建筑施工质量安全暨实名制督查情况。由湖南省沙坪建设有限公司承建的邵阳市中医医院岐黄综合大楼项目

被授予“2023年度邵阳市建筑工程质量安全标准化现场观摩项目”称号。

与会人员现场观摩了市中医医院岐黄综合大楼项目样板间展示区、材料技术展示区、质量安全展示区等,学习项目承建方先进的管理经验和建筑施工新技术、新工艺。大家纷纷表示,将把安全生产政治责任扛在肩上、放在心中、抓在手里,坚决把安全生产各项任务 and 防范措施落实到位,把牢建筑施工质量安全关,推动全市建筑施工质量安全形势持续平稳向好,为我市建筑业高质量发展贡献力量。

助力冠军赛

保电有力量



国网邵阳供电公司工作人员对市体育中心等赛事供电场所开展保电特巡。

邵阳日报讯(记者 黄云 通讯员 陈拓 罗达 莫梦娜)“巡视完毕,一切正常。”10月17日,2023年全国举重冠军赛在邵阳市体育中心体育馆开赛。为做好赛事期间保电工作,当天,国网邵阳供电公司组织工作人员对市体育中心等赛事供电场所开展保电特巡。

为全面做好赛事保电工

作,该公司高度重视,提前谋划,与相关职能部门及主办方沟通,详细了解保电要求,并结合现场实际情况制定保电预案。该公司成立了保电工作领导小组,做好人员职责分工,组织人员多次对涉及保供电的檀陆1线、陆华1线、檀市线等7条线路进行巡视检查,及时整改排查出来的隐患。同时,对比赛场馆内

部配电设施进行全面“体检”,检查各个用电设备的安全运行状况,并走进举重冠军赛裁判员、教练员、运动员驻地酒店进行供用电检查。

“赛事期间,我们安排保电人员定点值守、24小时待命,完善备品备件,做好应急准备工作,全力以赴为全国举重冠军赛保电护航。”国网邵阳供电公司相关负责人表示。

北塔区以“就业超市”为重要抓手,为促进就业和改善民生提供有力支撑

筑牢稳就业“压舱石”

邵阳日报记者 罗俊 通讯员 杨昌泉 廖烽翔 杨海龙

“多亏‘就业超市’工作人员帮忙,让我在邵阳经开区找到了一份稳定的工作。”10月16日,来自北塔区状元洲街道柘木社区的居民夏捷说,“我一定会好好珍惜这份工作。”

近年来,北塔区始终紧盯“稳”这一就业的核心要求,充分发挥“就业超市”的作用,让就业服务点辐射社区、便利群众,为促进就业和改善民生提供了有力支撑。

北塔区加大“就业超市”宣传推广,采取悬挂横幅、摆放展板、发放资料、现场答疑等方式,定期定点开展就业服务宣传。为了让居民获取更多的就业招聘信息,工作人员组织宣传小分队,走企业、进社区、入农村,当好“就业红娘”,面对面了解大家的就业需求,及时为他们提供招聘信息、招聘岗位,帮助居民实现在“家门口”就业。

为了加快“就业超市”信息更新,北塔区安排专人负责就业网络信息建设管理,一方面及时发布上级稳就业政策措施,持续发布就业形势分析,做好就业“参

谋”;另一方面,深入市场主体,根据企业用工和劳动力市场供求变化,及时更新就业信息,搭建服务求职人员和用人单位的“连心桥”。同时,该区把“稳就业、促就业”等5个民生实事项目列入区人大代表票决制内容,人大代表全程监督、督促落实,推动稳就业工作更深入、更扎实。

“我们通过电话、企业微信群、实地走访的方式,及时掌握企业用工需求,建立精准对接服务台账,同时动态跟踪企业需求,制定企业技能人才需求清单。我们还根据市场热门工种用工情况,及时掌握市场紧缺工种动态信息,制定热门工种需求清单。此外,针对新兴产业、先进制造业、现代服务业等领域,大力开展职业技能培训,为就业提供技能支撑。通过这些举措,进一步激发创新创业、求职就业活力。”北塔区人力资源和社会保障局局长相关负责人介绍道。

一线调研 重点民生实事观察哨